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УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 
ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ 

УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕН СЪВЕТ 
 

О Т Ч Е Т  
За дейността на Учебно-методичния съвет към ФПН 

за периода юли 2018 г. – юни 2019 г. 
 

През отчетния период Учебно-методичният съвет към ФПН работи в състав: предсе-
дател – доц. Ж. Михайлова, членове – проф. В. Шивачева, проф. Л. Влаев (до 31.01. 
2019 г.), проф. Н. Султанова, доц. А. Димитров, доц. Л. Димитрова, проф. Е. Сотирова, 
доц. В. Георгиева, доц. С. Иванова, Павлин Михов (директор на Дирекция „Околна среда“ 
към община Бургас), Ива Александрова (студентка IV курс, специалност „ЕООС“).  

През този период са проведени 6 заседания на съвета. Основната му дейност бе свър-
зана с обсъждане на учебна документация за различните образователни програми във ФПН 
(актуализирани учебни планове и квалификационни характеристики на магистърски и ба-
калавърски програми, нови учебни програми за ОКС „бакалавър“ и ОКС „магистър“, прог-
рами за провеждане на конкурсен изпит за ОНС доктор); обсъждане на учебната дейност 
на катедрите към ФПН и на факултета за учебната 2017/2018 г., осъществяване на монито-
ринг върху образователните програми във ФПН и др.  

На заседанието си от 10.07.2018 г. УМС обсъди и предложи на Факултетния съвет на 
ФПН да утвърди програма за провеждане на конкурсен изпит за ОНС „доктор“ сътветно за 
докторска програма „Неорганична химия“ и „Екология и опазване на околната среда“. 

През отчетния период УМС е обсъдил предложените от профилиращите катедри  
актуализирани учебни планове и квалификационни характеристики за магистърските прог-
рами „Химия“, „Индустриална химия“, „ЕООС“ и „ЕЕМ“ и актуализиран учебен план за 
бакалавърската програма „ХКПАВ“. 

След актуализирането на учебните планове бяха разработени учебни програми за но-
вите дисциплини. През отчетния период УМС е обсъдил 33 нови учебни програми (18 за 
магистърските програми, 14 за специалност „ХКПАВ“, ОКС „бакалавър“ и една за доктор-
ска програма „Организация и управление на производството (индустрията)“ към ФОН). 

На заседанието си от 9.11.2018 г. УМС е изслушал и обсъдил отчетите за учебната 
дейност на катедрите към ФПН и информация за учебното натоварване на преподаватели-
те през 2017/2018 уч. г. и планираната заетост за настоящата учебна година. На същото за-
седание УМС е приел и Доклад за учебната дейност на ФПН през 2017/2018 уч. г., в който 
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са разгледани всички аспекти на учебната дейност и са направени препоръки за повиша-
ване качеството на обучението във факултета. 

Като важен елемент от мониторинга върху образователните програми във ФПН може 
да се определят анализът на актуализациите на учебните планове за последните пет учебни 
години и информацията за включените в тях практики, подготвени от ръководителите на 
профилиращите катедри и обсъдени от УМС на специално заседание. 

УМС периодично обсъжда въпроси, свързани с текущата учебна дейност; перспекти-
вите и възможностите за развитие на ФПН, за обновяване на действащите образователни 
програми и разкриване на нови; практическото обучение; кадровата обезпеченост и мате-
риалната база, осигуряваща образователния процес; въпроси, свързани с акредитацията на 
професионалното направление и др.  

В своята работа УМС се ръководи от Правилника за учебната дейност, Правилника за 
дейността на Учебно-методичните съвети, Стандарта за учебна документация на Универ-
ситет „Проф. д-р А. Златаров“ и други документи, отнасящи се за  учебния процес в уни-
верситета. Членовете на съвета са участвали активно при разглеждането на всички въп-
роси, включени в дневния ред на заседанията, като са изразявали свободно своето мнение 
и са отправяли конкретни предложения за подобряване на съответните учебни дейности. 
Всички решения на съвета са приети с консенсус. 

 
03.07.2019 г.    Изготвил: 

(доц. д-р Ж. Михайлова – председател на УМС) 
 
Отчетът за дейността на Учебно-методичния съвет към ФПН за периода юли 2018 г. 

– юни 2019 г. е приет от УМС на заседание от 03.07.2019 г., Протокол № 24 и от 
Факултетния съвет на ФПН, Протокол № 38/04.07.2019. 

                                                        


